



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC/Réception des soumissions –
TPSGC**

11 Laurier St/11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Quebec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Business Operations Support Systems
Division/Systèmes de soutien des activités
opérationnelles
Terrasses de la Chaudière 4th Floor
10 Wellington Street
Gatineau
Quebec
K1A 0S5

Title - Sujet Mobile Security Screening Solution	
Solicitation No. - N° de l'invitation 45045-180072/B	Amendment No. - N° modif. 005
Client Reference No. - N° de référence du client 000010747	Date 2019-09-17
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$XS-003-36722	
File No. - N° de dossier 003xs.45045-180072	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-09-25	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Smith, Kenneth	Buyer Id - Id de l'acheteur 003xs
Telephone No. - N° de téléphone (613) 408-0246 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. – N° de l'invitation
45045-180072/B
Client Ref. No. – N° de réf. De client
45045-180072

Amd. No – N° de la modif.
005
File No. – N° du dossier
003xs.45045-180072

Buyer ID – Id de l'acheteur
003xs
CCC No./ N° CCC – FMS No/ N° VME

Mobile Security Screening Solution (MSSS)

Bid Solicitation Amendment No. 005

Question No. 16

With regards to M-7 Proposed Contractor Project Manager, could the Crown confirm that projects involving the following widely accepted biometric identification elements outlined below will satisfy the M-7.1 and M7.3 requirements?

- Fingerprints
- Facial recognition
- Digital signature
- Passport
- Driver's License
- Death Certificate

Answer No. 16

- a) For M-7.1 all of the biometric identification elements listed in the question above are accepted as Biometric Identification Projects.
- b) For M-7.3 the projects must have involved the use of biometrics as part of a security solution, the accepted biometrics used would include Fingerprints, Facial and Iris Recognition.

Question No. 17

Per discussions with industry professionals, mobile fingerprinting devices can only operate in 0C to 50C temperatures but can be stored in -10C. Further, it is unlikely that fingerprinting would take place at below 0C temperatures as stated in M-3.4. Would the crown consider updating this requirement?

Answer No. 17

Canada will be using the mobile fingerprinting devices in remote areas of Canada including in the far north and there is no guarantee that the temperatures during operation will always be above 0C. The Bid Solicitation will remain unchanged.

Question No. 18

Credit bureau agencies confirmed that they do not allow solution vendors to resell information to clients. Our solution vendor is licensed to obtain, credit reports for their internal use, from their credit bureau supplier in order to provide the necessary report to client. For clarity, the output from the credit bureau supplier cannot be sold to StatsCan but a report can be supplied. Can StatsCan confirm that the following statement can be removed?: "The Contractor must demonstrate they are permitted by either Equifax or TransUnion to resell the results to clients"?

Answer No. 18

Please see Bid solicitation Change #15 below.

Solicitation No. – N° de l'invitation
45045-180072/B
Client Ref. No. – N° de réf. De client
45045-180072

Amd. No – N° de la modif.
005
File No. – N° du dossier
003xs.45045-180072

Buyer ID – Id de l'acheteur
003xs
CCC No./ N° CCC – FMS No/ N° VME

Part 2 – Bid Solicitation Changes

#15 At Attachment 4.1 to Part 4, M-2 Certifications, M-2.4:

Delete: M-2.4 in its entirety.

And Replace With:

M-2.4 The Bidder must demonstrate that they are accredited by Equifax or TransUnion to electronically and automatically submit requests to the credit agency in order to obtain an applicant's credit report. The Contractor must demonstrate they are permitted by either Equifax or TransUnion to provide those reports to clients. This proof must be provided and be in effect at time of bid closing.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED